

ДА ЗДРАВСТВУЕТ ПЕРВОЕ МАЯ—БОЕВОЙ СМОТР РЕВОЛЮЦИОННЫХ СИЛ РАБОЧЕГО КЛАССА!

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

ВОРОШИЛОВЕЦ

Орган бюро парторганизации, шахткома и шахтоуправления шахты имени Ворошилова

№ 12 (52) | Четверг 1 мая 1941 г. | Цена 10 коп.

Первое Мая

Сегодня, в день 1 Мая, рабочий класс всего мира проводят боевой смотр своих революционных сил, своей готовности бороться за обновление от капиталистического рабства, за социализм. Многое страданий, много якорей, человеческих жертв стоит международному пролетариату эта борьба. Но пролитая кровь не пропадает даром. На одной шестой части земного шара под ужасающим чехотом врага год роет победное энчанье Маркса — Энгельса — Ленина — Сталина.

И сегодня, в день праздника труда, в день праздника международной пролетарской солидарности, трудинцы всего земного шара обращают свои взоры, полные восхищения, к великой социалистической державе, где труд наследия — способен от гнета эксплуатации и страданий части, делом славы, делом доблести и героизма.

Капитализм профратил труд в тяжелое и невинственное бремя. Маркс писал, что в капиталистическом обществе быть производственным рабочим — враге не счастья, а проклятия. В странах капитала миллионы людей делятся и нечестно работают в изворотливо-тижевых условиях из эксплуататоров и тупицедов, а сами живут в голоде, в нищете, в нищете.

Только в СССР, где трудинцы ся работают на саки себя, на свое социалистическое государство, труд является обласканностью и делом части каждого способного и труду гражданина по принципу: «кто не работает, тот не ест».

СССР — единственная страна в мире, где труд стал первой потребностью каждого человека. По переписи 1939 г. из «трудящихся» в нашей стране осталось всего лишь четырьмя сотых процента.

Творческий труд советского народа делает ее более прекрасной и чистой нашей родины. Растет и прирастает от ходячей и оброняющей мощь. Только за 3 года третьей пятилетки продукции промышленности СССР возросла на 44 проц.; вступив в строй 2.900 фабрик, заводов, шахт, электростанций и других предприятий, народный доход поднялся почти на одну треть. Из года в год повышается удоходность социалистических лавов, продуктивность социалистического животворящего труда.

Решения XVIII Всесоюзной конференции ВЛП(б) вооружили советский народ на новый подвиг. С огромным энтузиазмом трудинцы СССР взялись за выполнение этих исторических решений, за реализацию народнохозяйственного плана 1941 года, чтобы еще выше поднять хозяйственную и оборононую мощь родины, закрепить самостоятельность и независимость народного хозяйства от капиталистического окружения.

В тяжелой обстановке проводят рабочий класс капиталистических стран в этом году первомайский боевой смотр своих революционных сил. Капиталистический мир обят плащем второй мировой империалистической войны. Все тяготы этой войны лежат на плечах трудинцев.

В стране социализма, благодаря мурованной сталинской внешней политике, трудинцы пользуются всеми благами мирной жизни. На страну социалистического труда стоят могучая Красная Армия, готовая в любой момент сокрушить всякого врага, который попытается нарушить неприкосновенность советских границ.

Современная международная обстановка обнажила советский характер и исключительную бдительность.

Помни стахановские указания об опасностях, которые таит в себе капиталистическое окружение, трудинцы нашей страны должны с еще большей энергией бороться за укрепление хозяйственной и оборононой мощи своей великой родины, за усиление Красной Армии и Всесоюзного Морского Флота новейшей техникой, за чтобы быть больше мотивированы, уязвимы, пулеметы, станковые, автомобилистские, снарядные, пушечные, саперные, танковые, морские, и т. д.

Праздник 1 Мая мы встречаем новыми производственными подвигами, новыми достижениями. За успехами успехами следят трудинцы всего мира.

Демонстрация в день 1 Мая пред всем миром свою модельную готовность, свою морально-политическую единство, свою сплоченность, покоряя большевистской партии и любящего Стalinina, свою преданность интересам международного пролетариата, союзный народ вновь подводят итог величанию исторического подвига нашей родины. Глубокий итог этого подвига «состоит в том, что рабочий класс нашей страны, unitingtona эксплуатации, целиком человеком и утварью социалистической страны, доказал всему миру правошество своего дела. В этом главном итоге, так иже и укрепляет дух в единоменности его окончательной подъема» (Стalin).

В день 1 Мая по всему миру вновь прозвучит плаственный призыв:

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!



ПЕРВОМАЙСКИЕ СТИХИ

Над миром кружится весна,
Как птица песня в этот день.
И враг, бледнее полотна,
Роняет руки в этот день.
Теряя силы и покой
Он чувт смерть над головой
Он видит полюб над собой
В такой весенней, ясной день.
Весь мир трудинцев — за нас.
Не в первый гол, не в первый раз
Вседе, куда бы глянул глаз,
Засияна красы в этот день.
В свой лучший цвет весь мир одет
Лицом к Москве встает рассвет,
Весь мир свой лучший шлет привет,

Вождю народов в этот день.
И Сталин поднятой рукой
Ульбкой ласково-простой
Весь мир поздравит трудовой
С великих мас в этот день.
Весна идет со всех сторон,
Распахнут настесь небоскона,
И даже солнце шлет поклон
Победам нашим в этот день.
У моря яблони цветут.
Навстречу корабли плавут
И наши птицы там поют
О нашей славе в этот день.

СУЛЕЙМАН СТАЛЬСКИЙ.

ПЕСНЯ СОЛНЦУ

Зоны первомайской песней, земля!
Молодость жизни, как солнце, встает,
Лети, первомайская песня моя!
Ковер наизнанку стелет земля.

Народ мой из пор вековых и берлог,
Из вечных могиа, из холодных берлог,
Вышел за Ленинским в Октябрь
На самую солнечную из дорог.

Цветы, моей родине радостный сад.
Лети, соловей, в мой алюющий сад.
Песни о юности, как соловей,
Пой, кто душой и сердцем богат.

Цветами богат наш торжественный Май,
Сердца зажигающей племянный Май.
Беретчат, как чисты, и молод и стар
Под стальным солнцем чарующий Май.

Солице, ты счасте, повсюду роза!,
Песни и наше тепло развеяли,
Лучами горячими руки рубежи,
Пусть склону проходит наш солнечной

О солнце, ты песню Джамбула раздай,
Ты песню великих народов раздай
Повсюду, где праздник маиского ждут,
Повсюду, где люди живут на земле!

Пусть счастье сияет и радость горит,
Пусть берут победы над миром парят,
Пусть с нашим песеною шир земной
Голосом радости заговорят!

Ты, солице! Ульбки твою горячи.
Ты, солице! Подарки твою горячи.
Ты ханы, царя и владыкам земли
Свою равнодушно бросало луч...

Но Сталин, душой что тела горячей.
Тенце твоих жизнедарящих лучей
Застави тебя для народа пытать
Костром, зажигающим души людей.

О солице! Ты знало ли в мире закон?
Ты, солице, видела ли в мире закон?
Светасе тебе и теплее тебя,
Сталинской радостной жизни закон.

Моя Конституция — эти цветы
В долгих столетиях рожденной мечты.
Солице, как счастья бессмертный родник,
Моя Конституция, Сталин и ты!

ДЖАМБУЛ.

Да здравствует величие, непобедимое знамя
Маркса — Энгельса — Ленина — Сталина!

Да здравствует ленинизм!

Стахановцам, ударникам и инженерно-техническим работникам угольной промышленности большевистский привет!

ПРИКАЗ

ПО УПРАВЛЕНИЮ ШАХТЫ 5-6 ИМЕНИ ВОРОШИЛОВА,
ТРЕСТА „ПРОКОПЬЕВСКУГОЛЬ“ ОТ 29 АПРЕЛЯ 1941 г.



Тов. СИГИРЕВ — горный мастер 8 участка.

ДОСТОЙНО ВСТРЕТИЛИ ПЕРВОЕ МАЯ

В начале апреля месяца как лягти в 4 участка включая в предзарядочную социалистическое соревнование, за достойную встречу великого праздника — 1 Мая.

В предыдущем соревновании лучшие образцы своей работы показали такие, как бригадир — забойщик тов. Колотюк, работая в горизонтальных скважинах он со своей бригадой ежемесячно выдаёт 35—40 тонн угля вместо плана 25 тонн.

Всё члены его бригады выполнили технические нормы на 180—200 проц. Сам тов. Колотюк выполнил технические нормы на 200—250 проц. Выполнение месячного плана бригада закончила 28 апреля, выдала на горы спирь месячного плана 300 тонн угля.

Бригада тов. Михайлова, работая в наклонных скважинах, месячный план выполнила 21 апреля, выдала спирь плана 700 тонн.

Бригада тов. Головко, работая по проходке параллельных стволов в 290 м. метров закончила 28 апреля.

Каждый раз этой бригадой систематически least по долю нормы выработки и больше. Тов. Михайлов, как руководитель, является образцом в работе среди членов своей бригады. Он выполняет технические нормы на 230—240 процентов.

С соревнованием горных мастеров лучших результатов добились тов. Ильин и тов. Хадиков. У них в скважинах нет первоначальных технических норм. Апрельский план добить уголь вышеописанных на 120 проц. Задачи эти также ниже стандарта.

Благодаря развернутого губственного социалистического соревнования участники заключили выполнение архангельского плана углодобчики 28 и выдали спирь плана на 1300 тонн.

Коллектив участка, воодушевленный результатами работы aller-рея месяца или обязательство в мае работать еще лучше.

И. ХОДЫНКИН.

Начальник 4 участка.

Прошедши 4 месяца работы для пролетарской солидарности — 1 Мая, обладая благородием с замечанием в трудовую книжку за стахановскую работу, обеспечивающую не только выполнение, но и перевыполнение государственного плана углодобчики по всем показателям:

УЧАСТОК № 1.

1. Сорокинин А. А.— начальник участка.
2. Элюмин — забойщик.
3. Акупулов — горному мастеру.

УЧАСТОК № 2.

1. Горюхов — забойщик-бригадир.
2. Томашев — забойщик.
3. Ефимов — горному мастеру.

УЧАСТОК № 3.

1. Никитин — забойщик.

УЧАСТОК № 4.

1. Ходынкин И. П.— начальник участка.
2. Коновалов У. И.— транспортёр.
3. Комаровой — транспортёр.
4. Баранов В. Н.— пом. нач. участка.

УЧАСТОК № 5.

1. Михайлов — забойщик-бригадир.
2. Горюхина — забойщик.
3. Федоров — забойщик.
4. Михайлова — забойщик.
5. Ходынкин — горному мастеру.
6. Харину — горному мастеру.
7. Ильину — горному мастеру.
8. Кузнецова — горному мастеру.

УЧАСТОК № 6.

1. Ильин М. Ф.— начальник участка.
2. Погодин — забойщик.

В ЧЕСТЬ ПЕРВОГО МАЯ

С большими производительными победами на угольном фронте встретил Первое Мая горнякский коллектив 5 участка, руководит которым тов. Иванов.

Апрельский план углодобчики этого участка выполнена на три раза раньше срока.

В подвале международному празднику Первого Мая участок выдал на горы спирь месячного плана 2418 тонн угля.

3. Бахареву — забойщику.
4. Кузину — горному мастеру.
5. Рагозину — горному мастеру.

УЧАСТОК № 6.

1. Паничено — забойщику.
2. Станюков П. Ф.— бригадир-забойщику.
3. Бычкову — запасливику.

ЭКСПЕДИЦИЯ.

1. Борзых — начальнику погрузки.
2. Лапатину — пом. нач. погрузки.
3. Стародубцову — лесатику.
4. Терехову — грузчику.

ВЕНТИЛЯЦИЯ.

1. Чалайнин — газометрице.
2. Пченичев — газодозаторщик.

ОТДЕЛ КАЧЕСТВА

1. Терешкову — начальнику ОТК.
2. Киселеву — бракончику.
3. Зубреву — бракончику.
4. Игашеву — бракончику.

ШАХТОУПРАВЛЕНИЕ.

1. Чиркову — механику.
2. Фондуну — пом. г. механизма.
3. Лихачевстю — механизму погрузки.
4. Дуринов —дежурный ком-прессорщик.

ШАГОВУ — слесарь.

Шахтоуправление выражает уверенность, что передовые шахты с честью определят горючее и высокую почету залога социалистического соревнования — залогом — превратить великие революционные идеи новых планов подлинными.

Включаясь в предыдущее социалистическое соревнование, горняки 5 участка излияния погрузки на себя обязательства — еще больше борются за почь углодобчики, за повышение своей производительности. Это взятое обязательство коллектива участка подкреплено большевистским драмом.

В дни предыдущего соревнования участок ежесуточно выдаёт государственный план углодобчики на 110—120 процентов. Лучшие стахановцы, мастера уголья, такие, как тов. Шашкин, Сигириев, Султанов, Смирнов, Кругляков, Бедорзов и другие показали замечательные образцы своей работы.

При хорошей организации труда, участок показал выполнение архангельского плана 8600 тонн 25 числа и к 10 Мая выдал спирь плана 2000 тонн угля.



Тов. САКИРИЕВ — горный мастер 11 участка.

2000 ТОНН СВЕРХ МЕСЯЧНОГО ПЛАНА

Наступил великий день предыдущей солидарности — 1 Мая. Его наступление всегда вызывает у советских людей живые и горячие чувства за свою страну и со успехом.

Под руководством большевистской партии и советского правительства труженицы СССР смело шагают перед темой постыль и духом. Всё это движется, однажды на этом пути побудь за победой. У людей страны социалистическая установка — замечательная — приводит — испорта великие революционные идеи новых планов подлинными.

Включаясь в предыдущее социалистическое соревнование, горняки 5 участка излияния погрузки на себя обязательства — еще больше борются за почь углодобчики, за повышение своей производительности. Это взятое обязательство коллектива участка подкреплено большевистским драмом.

В дни предыдущего соревнования участок ежесуточно выдаёт государственный план углодобчики на 110—120 процентов. Лучшие стахановцы, мастера уголья, такие, как тов. Шашкин, Сигириев, Султанов, Смирнов, Кругляков, Бедорзов и другие показали замечательные образцы своей работы.

При хорошей организации труда, участок показал выполнение архангельского плана 8600 тонн 25 числа и к 10 Мая выдал спирь плана 2000 тонн угля.

ГУЛЕВСКАЯ.

ИЗВЕЩЕНИЕ

6 мая, в 6 часов вечера в

малом зале клуба им. Ворошилова состоится закрытое

отлично-эмоциональное партийное собрание.

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. Отчет партийного бюро шахты.

2. Выборы партийного бюро.

ПАРТИЮ.



На снимке: Слава направо тов. Наумов — забойщик-бригадир 10 участка, тов. Драгунова — отважница 4 участка.

РЕДКОЛЛЕГИЯ.

Тираж 500.